

Prispeval Uredništvo Bajte, foto: Jernej Prodnik  
Četrtek, 25 December 2008 00:00

---

Torej, leta 1983 se je v vasici Dob pri Pliberku rodil odbojgarski klub s trenutnim imenom SK posojilnica Aich/Dob. Po začetnem oranju na travnati zelenici je ta majhen klub zatočišče (morda bi bila praviša beseda zaklonišče) našel v dvorani(c) Kulturnega doma v Pliberku. Zaradi vse večjih uspehov, tudi po zaslugi svoje nepriljudne trdnjave, jim je dvorana postala premajhna, bolje rečeno, postala je premajhna njihovim nasprotnikom. Uspelo jim je doseči, da se morajo od tega leta (2008) dalje vse tekme igrati v dvorani, ki zadošča določenim dimenzijskim merilom. Z drugimi besedami, da je večja od pesjaka, kjer se bodo domače počutili tudi ostali volkovi, kojoti in šakali. Tokrat so se znašli v dvorani OŠ Franja Goloba na Prevaljah.



Posojilnica AICH Dob proti ACH Volley

20. 12. 2008, sobota, dvorana je pokala po šivih. Na tem mestu nam nalahno zadiši po kančku ironije. V dvorano se je namreč nagnetlo preko 800 odbojgarskih ljubiteljev in entuziastov ter morda tudi kakšen par »firbčnih« oči. Na Prevaljah je gostoval slovenski prvak Ach Bled, ki mu je med drugim letos uspel tudi preboj v zaključno fazo lige prvakov. Sama tekma sicer ni postregla s kakšnimi biserčki, na videz je bila zmaga blejskih odbojkarjev z rezultatom 3:0 enostavna, pri čemer je treba poudariti, da SK posojilnica Aich/Dob nikakor ni bila v podrejenem položaju in je za seboj pustila grenko sled neizkoriščenih priložnosti.

Kakorkoli že, bistvenega pomena je dejstvo, da na Koroškem prebiva veliko število odbojgarskih navdušencev, ki jim je po nekaj kriznih letih »ravenske« odbojke letos končno omogočeno spremljati to igro na nekoliko višjem nivoju.

Pri tem je potrebno omeniti, da v klubu igrajo tudi trije Korošci s te strani meje – David Slatinšek, Nejc Pušnik in Miha Kosl – vsi stari znanci slovenskega parketa in dodaten motiv za napenjanje glasilk koroških navijačev.

Nepomembno ni niti dejstvo, da se je v vsej zgodovini kluba na klopi zamenjalo tudi nekaj koroških trenerjev (Branko Golob, Bojan Ivartnik ...).

SK posojilnica Aich/Dob sicer nastopa v srednjeevropski ligi, kjer so po zadnjem porazu padli s tretjega na peto mesto in imajo po devetih tekmah solidnih 15 točk. Tudi sicer pa december ni bil ravno srečen mesec za ta koroški klub, saj so proti vodilnem moštvu švicarskega prvenstva TV Amriswil izpadli tudi iz evropskega pokala. Vsekakor jim v nadaljnje želimo dobre igre.

Ker pa smo že začeli z dvorano, pa z njo tudi končajmo. Šušlja se, da je z njihovo vselitvijo v dvorano na Prevaljah prišlo tudi do konflikta interesov zaradi terminov uporabe. Dvorana je v prvi vrsti seveda namenjena osnovnošolcem in lahko si le želimo, da bodo s temi kratkohlačniki našli skupni jezik. Vendar se zaenkrat lahko nadejamo vsaj še nekaj dobrih tekem v januarju; vse do konca meseca je podpisan dogovor o uporabi.